

Cele mai bune biblioteci ale anului 2017 au fost premiate

Bibliotecile municipale, orașenești și comunale care au ocupat locuri fruntașe în competiția anuală „Bibliotecile anului”, ediția 2017, au fost premiate de către Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva. Festivitatea de premiere a avut loc ieri și a ajuns la cea de-a VIII-a ediție.

În anul 2011, Biblioteca Județeană a inițiat competiția interbibliotecară „Bibliotecile anului” cu scopul de a stimula activitatea fiecărei biblioteci publice. Acest concurs a plecat de la premisa că, în ultimii ani, bibliotecile publice și-au depășit condiția de centre de împrumut de cărți și s-au transformat în adevărate și puternice centre culturale, puncte de informare pentru comunitate,

locuri în care membrii comunității asistă la evenimente culturale, dar sunt și locuri în care obțin informații, în timp real, din orice domeniu de interes. „Am constatat cu satisfacție că, în anul care a trecut, bibliotecile noastre au făcut, fiecare, pași importanți pe drumul modernizării, pe drumul implicării tot mai serioase în viața comunității locale, activitățile de bibliotecă au fost de o calitate tot

mai ridicată, spiritul de inițiativă al bibliotecarilor a fost tot mai prezent. Astăzi avem, în fiecare comună, oraș și municipiu o bibliotecă aptă să facă față exigențelor perioadei pe care o străbatem, o perioadă a informatizării, a circulației rapide, instantanee, a informațiilor de orice fel”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Podiumul de premiere

După evaluarea rezultatelor obținute, a criteriilor stabilite, pe „podiumul de premiere” au urcat următoarele biblioteci: La categoria biblioteci municipale – Biblioteca Municipală „Gheorghe Părvu” Brad; La categoria biblioteci orașenești – Biblioteca Orașenească Simeria; La categoria biblioteci comunale – Biblioteca Comunală Ghelari. Începând de anul trecut, Biblioteca Județeană acordă și o diplomă specială, de excelență, unui bibliotecar a cărui activitate și implicare în viața comunității locale



Competiția anuală „Bibliotecile anului” a ajuns anul acesta la cea de-a VIII-a ediție



Victoria Bufnilă de la Biblioteca Comunală Blăjeni a obținut, Diplomă de Excelență pentru profesionalismul și implicarea în activitate

le au fost remarcabile, care și-a dăruit ani buni din viață slujirii cărții și slujirii celor care iubesc lectura. Anul acesta diploma de excelență a fost acordată Victoriei Bufnilă de la Biblioteca Comunală Blăjeni. „Acest concurs a fost câștigat de

cele mai bune biblioteci din județ și nu a fost nici de această dată pentru noi o selecție ușoară, pentru că toate bibliotecile hunedorene au muncit serios, au obținut rezultate bune în anul 2017. De aceea, din punctul nostru de vedere, fiecare bibliotecă

este câștigătoare, fiecare bibliotecă a devenit mai bună, mai responsabilă cu propria activitate, mai implicată, mai preocupată de perfecționarea profesională. Felicităm bibliotecile câștigătoare, felicităm toți bibliotecarii”, a adăugat Sebastian Bara.